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SERCE - PIERNIKOWY PREZENCIK

* Piernikowe serce
Zapakowane w woreczek z kokardką 
oraz dołączony bilecik z życzeniami
Cena: 7,15zł ne�o
    
     

AROMATYCZNY PREZENCIK 

* Herbatka świąteczna - aromatyczna 
* Bilecik z życzeniami 
Cena: 13,20zł ne�o

3
CZEKOLADOWE CHOINKI 
W PUDEŁKU

Bardzo smaczne choinki o różnych 
smakach do wyboru 85g
* Czekolada świąteczna piernikowa 
   MLECZNA ze śliwkami
* Czekolada ciemna z aronią, żurawiną i imbirem
* Czekolada ciemna z pomarańczą i cynamonem
* Czekolada mleczna  z wiśnią, jabłkiem 
   i kardamonem
* Czekolada biała  z jagodami i żurawiną 
* Czekolada świąteczna MLECZNA z jabłkiem 
   i cynamonem 85g 
* Czekolada ciemna 60% ze śliwkami 
   i kardamonem
* Czekolada ciemna 60% z wiśniami, czarnymi 
   porzeczkami i goździkami
Zamówienie minimum 24 szt

Logo i życzenia umieścimy na opakowaniu
Cena: 32,78zł ne�o
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4 ZESTAW 4 MIODKÓW

MIÓD słodki, gęsty sprawdza się jako dodatek do herbat. Idealnie zastępuje cukier w wypiekach.
* 4 tradycyjne miody: akacjowy, rzepakowy, gryczany, lipowy  4x40g

Opakowane w eco kartonik - bilecik z życzeniami i logo
Cena: 53,90zł ne�o

5 HERBACIANY ZESTAW 

* Herbata świąteczna pachnąca pomarańczą i cynamonem
* Zabawny zaparzacz do herbaty liściastej. Kształt małego 
   ludzika z silikonu i filtr ze stali nierdzewnej.
* Bilecik z życzeniami

Całość zapakowana w pudełko z okienkiem
Cena: 39,60zł ne�o



6 NEKTARY W TRZECH SMAKACH

* Nektar z Malin 300ml S.Skwierawski
* Nektar z Czarnej Porzeczki 300ml S.Skwierawski
* Nektar z Wiśni 300ml S.Skwierawski
* Ozdoba drewniana, bilecik z życzeniami 

Całość zapakowana w kartonik 
ekologiczny z kokardą 
(kolory kokard do wyboru)  
Cena: 81,40zł ne�o

7 DEGUSTACJA W 3 SMAKACH

* Likier z Pigwy z pędami sosny 100ml  35%
* Likier Malina z Kwiatem Lipy 100ml 35%
* Likier Cytryna z Kwiatem czarnego bzu 
   100ml 35%

Ozdobne kokardki, bilecik z życzeniami
Cena: 85,80zł ne�o



8 ZESTAW KAWOWY

* Kawa ziarnista świąteczna 100g
* Ziarna kawy w białej czekoladzie z cynamonem DIVINE 40g
* Ozdoba drewniana, suszona pomarańcza, bilecik z życzeniami

Całość zapakowana w kartonik ekologiczny
Cena: 53,90zł ne�o 

9 ZESTAW CZEKOLADOWY cra�

* Czekolada Pitna 120g - mleczna albo ciemna
* Czekolada 40g mleczna albo ciemna 
* Duo Pack 2x40g mleczna albo ciemna 
* Suszona pomarańcza, bilecik z życzeniami

Całość zapakowana w eko pudełko 
z okienkiem z kokardą
Cena: 104,50zł ne�o 



10
ZŁOTY ZESTAW SMAKOŁYKÓW 
W PUDEŁKU Z OKIENKIEM 

* Migdały w czekoladowej posypce  80g
* Konfitura z Moreli
* Paluszki czekoladowe 50g
* Suszona pomarańcza
* Bilecik z życzeniami

Całość zapakowana w kartonik ekologiczny 
z okienkiem, przewiązany kokardą
Cena: 58,30zł ne�o

11 NIEBIESKI ZESTAW SMAKOŁYKÓW W PUDEŁKU Z OKIENKIEM

* Migdały w białej czekoladzie z kokosem  80g
* Konfitura z jagód 200g
* Herbata świąteczna  50g
* Suszona pomarańcza

Całość zapakowana w kartonik 
ekologiczny z okienkiem
Bilecik z życzeniami, kokardka 
Cena: 60,50zł ne�o



12 ZESTAW Z GRZAŃCEM

* Grzaniec Benedyktyński 1L  13%
* Przyprawa do grzańca 50g
* Musik, morelki i miodek 200g
* Suszona pomarańcza, bilecik z życzeniami

Całość zapakowana w kartonik eco z okienkiem, 
przewiązany kokardą 
Cena: 141,90zł ne�o

13 TORUŃSKIE PRZYSMAKI 

* Tradycyjna wódka gatunkowa Toruńska 0,5l 
    w butelce z krachlą (piernikowa, wiśniowa, czysta)
* Pierniki Toruńskie z nadzieniem 
* Katarzynki - pierniki 
* Ozdoba świąteczna, bilecik z życzeniami 

Całość zapakowana w kartonik ekologiczny 
z okienkiem przewiązany kokardą 
(kolory kokard do wyboru)  
Cena: 121,00zł ne�o

CENA



14 ZESTAW z kocem i termosem

* Termos ze stali nierdzewnej. Podwójne ścianki 500ml  z akcentem świątecznym
* Koc  z polaru z zimowym wzorem
* COCO Migdały Premium Sweets  w czekoladzie mlecznej o smaku �ramisu 100g
* Nektar z Malin 300ml - Skwierawski
* Herbata świąteczna pachnąca goździkami, pomarańczą i cynamonem
* Ozdoba drewniana

Całość zapakowana w kwadratowym pudełku z tektury falistej, 
kartka z życzeniami na wieku przewiązana kokardą oraz bilecik z logo
Cena: 163,90zł ne�o

STWÓRZ SWÓJ ZESTAW 
w Twoich kolorach 



15 ZESTAW Z PIERSIÓWKĄ 

* Piersiówka z bambusowym wykończeniem. Pojemność: 175ml
* Ballan�ne's butelka 200ml
* Kawa ziarnista 50g Santos ze świąteczną etykietą
* Zawieszka drewniana renifer, bilecik z życzeniami

Całość zapakowana w pudełko z okienkiem, przewiązana kokardą
Cena: 107,80zł ne�o

16 HERBACIANY ZESTAW 

* Kubek ceramiczny w renifery
* Zaparzaczka do herbaty - mikołaj
* Herbata pachnąca goździkami, pomarańczą 
   i cynamonem
* Miód wielokwiatowy po 40g - Polskie Frykasy
* Bilecik z życzeniami

Całość zapakowana w pudełko 
z okienkiem, przewiązana kokardą
Cena: 62,70zł ne�o



17 LAWENDOWE SMAKOŁYKI Z CIELEŚNICY

* Daktyle z czekoladą do kawy 
   i deserów 280g Ciesielnica
* Musik śliwki i miodek - słoiczek 200g
* Herbatka świąteczną 50g
* Suszona pomarańcza, ozdoba drewniana 

Całość zapakowana w pudełko z okienkiem, 
przewiązane kokardą
Cena: 86,90zł ne�o

18 PYSZNOŚCI Z CIELEŚNICY 

* Likier z Pigwy z pędami sosny 100ml 35%
* Syrop Szarlotka z cynamonem 230ml
* Konfitura Węgierka z Kakao i Czeremchą
* Ozdoba drewniana, bilecik z życzeniami

Całość zapakowana w kartonik 
ekologiczny przewiązany kokardą 
(kolor kokardy do wyboru)
Cena: 93,50zł ne�o



19 ZESTAW SŁODYCZE I KONFITURY

* COCO Migdały w czekoladzie mlecznej i białej 
   o smaku �ramisu 100g
* Divine Żurawina w czekoladzie 50g
* Herbata świąteczna z pomarańczą 50g
* Paluszki czekoladowe Carle�
* Katarzynki -pierniczki
* Konfitura z moreli - Skwierawski słoiczek 200ml
* Aronia konfitura - Skwierawski słoiczek 250ml
* Drewniana zawieszka, bilecik z życzeniami

Całość zapakowana 
w ekologiczne pudełko 
z okienkiem - przewiązane 
kokardą
Cena: 101,20zł ne�o

20
TERRE FORTI & SŁODYCZ 
W TOREBCE Z CHOINKĄ  

* Wino czerwone wytrawne Terre For� Vino Rosso 
   d Italia, 750ml 
* DIVINE - Premium pralines Skórka Pomarańczowa 
   w czekoladzie 50g 
* Ozdoba świąteczna drewniana, kokarda / bilecik
    z życzeniami 

Całość zapakowana w kartonik ekologiczny z choinką 
przewiązany kokardą 
Cena: 60,50zł ne�o



21 MURADAL Z OZDOBNYM KORKIEM 
W PUDEŁKU

*Białe wino hiszpańskie wytrawne MURADAL 
  100% ze szczepu Airen
*Ozdobny korek z drewnianą choinką 
*Suszone pomarańcze, bilecik z życzeniami

Całość zapakowana w eco pudełko 
z okienkiem przewiązane kokardką
Cena: 57,20zł ne�o

22 MURADAL W TOREBCE Z CHOINKĄ

* Czerwone wino hiszpańskie wytrawne MURADAL 
   100% ze szczepu Tempranillo
* Ozdobna drewniana gwiazdka 
* Kokardy, bilecik z logo
Cena: 51,15zł ne�o



* Prosecco Brut ITINERA Prima Classe, DOC
* Ozdoba świąteczna - drewniana gwiazdka 
* Kokarda / bilecik z życzeniami  

Całość zapakowana w kartonik ekologiczny z choinką 
przewiązany kokardą  (kolory kokard do wyboru)
Cena: 70,95zł ne�o

23 PROSECCO W TOREBCE Z CHOINKĄ

* Wódka rzemieślnicza filtrowana 
   i leżakowana przed butelkowaniem.
   Wyprodukowana w 100% z pszenicy. 
   Neutralna smakowo i zapachowo.
* Ozdoba drewniana
* Bilecik z życzeniami 
* Opakowanie  - skrzynka drewniana 

Cena 129,80zł ne�o 

Wódka 500ml 40% Ima Dis�llery
Ziemniaczana/Pszeniczna/Kukurydziana/Jabłkowa 24



25 Legacy Polish Dry Gin 700ml, 42%

*  Polish Dry Gin to rzemieślniczy trunek stworzony z pieczołowitością.
    Zrównoważona kompozycja jałowca, ziół, cytrusów i elementów kwiatowych.
* COCO -premium sweets Wiśnie w czekoladzie deserowej 100g
* Suszona pomarańcza, ozdoba drewniana, bilecik życzeniami

Całość zapakowana w ekologiczne pudełko z okienkiem - przewiązane kokardą
Cena: 185,90zł ne�o

26 Legacy Whisky 6 years old 700ml, 43%

* Whiskey wyselekcjonowana przez Legacy, leżakowana w beczkach 
   po Bourbonie. Zabutelkowana z mocą 43%. Wyczuwalne nuty słodkie, 
   lekko taniczne, jabłka w karmelu oraz gruszka, biały pieprz, wanilia. 
   W smaku słód jęczmienny, cytrusy, skórka pomarańczowa, ziarna kawy.
* Kawa ziarnista 50g
* Skórka pomarańczowa w czekoladzie deserowej 80g - Winter special
* Suszona pomarańcza, bilecik życzeniami

       Całość zapakowana w ekologiczne pudełko z okienkiem, 
       przewiązane kokardą
       Cena: 185,90zł ne�o



27 Legacy Rum 700ml, 46% 5-year-old

* Legacy Rum to elegancki trunek, który wywodzi się z precyzyjnych destylacji na karaibskich 
   plantacjach. Starannie dobrane składniki: wanilia, karmel i tropikalne owoce, zrównoważone 
   delikatną mocą 46% alkoholu.
* Herbata świąteczna pachnąca goździkami, pomarańczą i cynamonem
* DIVINE - premium pralines Orzechy laskowe w czekoladzie mleczne 50g
* Suszona pomarańcza, bilecik życzeniami

Całość zapakowana w ekologiczne pudełko z okienkiem - przewiązane kokardą
Cena: 196,90zł ne�o

28 ZESTAW ŻUBRÓWKOWY

* ŻUBRÓWKA Czarna tradycyjna 
   polska wódka 0,5l
* Konfitura ze śliwek Skwierawski
* Kawa ziarnista ze świąteczna etykietą 50g
* Suszona pomarańcza
* bilecik z życzeniami, kokarda

Całość zapakowana w kartonowe ekologiczne 
pudełko z okienkiem
Cena: 107,80zł ne�o



29 ZESTAW JACK DANIELS

* Butelka Whiskey JACK DANIEL'S 0,5L
* Wiśnie w czekoladzie deserowej 
* Kawa ziarnista świąteczna 50g
* Ozdoba drewniana, bilecik z życzeniami

Całość zapakowana w drewniana skrzynkę eco 
Cena: 176,00zł ne�o

30 ZESTAW KRESOWY

* Miód pitny trójniak "KRESOWY" Kamionka 500ml
* Aronia z siemieniem lnianym - słoiczek 250ml
* Zestaw 3 miodów Polskie Frykasy
* Czekolada Christmas 50g
* Zawieszka drewniana, bilecik z życzeniami 

Całość zapakowana w drewniana skrzynkę eco 
Cena: 170,50zł ne�o



31 DROBIAZG GWIAZDKOWY  

32 DWA W JEDNYM 

* Wino czerwone półwytrawne 
   Pollo Creek Pinot Noir Mołdawia
* Wino białe półwytrawne 
   Pollo Creek Riesling Mołdawia
* Korkociąg metalowy do wina
* Kokarda, bilecik z życzeniami

Całość zapakowana w eco pudełko 
z okienkiem / przewiązane kokarda
Cena: 75,90zł ne�o

* Wino czerwone wytrawne Terre For� Vino Rosso 
   d’Italia, 750ml 
* Wiśnie w czekoladzie z deserowej 80g 
* Migdały w czekoladzie z nutą piernika 
* Ozdoba drewniana 
* Kokarda / bilecik z życzeniami 

Całość zapakowana w pudełko ekologiczne
z akcentem świątecznym (kolor kartonika do wyboru)
Cena: 101,20zł ne�o



34 KOBIECY ZESTAW " BAILEYS"

* BAILEYS - oryginalny 500ml
* Kawa ziarnista świąteczna 50g
* Czekoladki Praliny  Niederegger  
* Ozdoba drewniana, bilecik z życzeniami

Całość zapakowana w drewnianą skrzynkę eco 
Cena: 165,00zł ne�o

33 DAMSKI ZESTAW BLACK&WHITE

* Likier SHERIDAN’s 500ml
* Czekoladki Praliny Black&White
* Marcepan Black&White
* Zawieszka drewniana, bilecik, kokarda
 
Całość zapakowana w skrzynkę drewnianą eco
Cena: 183,70zł ne�o

dodatkowo można dołożyć damskie lusterko
Cena zestawu z lusterkiem: 195,80zł ne�o



35 ZESTAW Z NALEWKĄ

* Nalewka wiśniowa 350ml naturalna /ekologiczna 
* Divine Premium pralines Skórka Pomarańczowa 
   w czekoladzie 50g 
* Divine Premium pralines Żurawina 
   w czekoladzie 50g 
* Ozdoba drewniana, kokarda 

Całość zapakowana 
w pudełko eco z okienkiem 
Cena: 108,90zł ne�o

36 PRZYSMAKI ŚWIĄTECZNE

* Fico Grande Romagna Sangiovese, DOC, `2019 `2020 
   Wino czerwone wytrawne 750ml 
* Konfitura z truskawek Skwierawski
* COCO Wiśnie w czekoladzie deserowej 100g 
* Ozdoba drewniana, bilecik z życzeniami, kokarda

Całość zapakowana w pudełko z akcentem świątecznym 
(kolor kartonika do wyboru)
Cena: 110,00zł ne�o



37 ZESTAW NOWOROCZNY

* Prosecco Brut ITINERA Prima Classe, DOC
* I�nera Pinot Grigio Delle Venezie, DOC, 2020
* Czekoladki Praliny Niederegger
* Suszona pomarańcza 
* Ozdoba drewniana, bilecik z życzeniami

Całość zapakowana w pudełko eko z akcentem 
świątecznym, kolor kartonika do wyboru
Cena: 179,30zł ne�o

BUSINESS PREZENT

* Wino wytrawne włoskie Austo, Merlot Rubicone 
   da uve leggermente appassite IGT.
   Włoska elegancja przybrała formę wyjątkowej 
   butelki z linii Austo, o kształcie inspirowanym 
   łagodnymi krzywiznami wzgórz, na których 
   są umiejscowione winnice Cevico.

COCO Premium Sweets MIGDAŁY w czekoladzie * 
   mlecznej i białej z kokosem 100G

Bilecik z życzeniami, ozdoba * 

     Całość zapakowana w eleganckie czarne pudełko 
     zamykane na magnes - przewiązane wstążką

     Cena 129,80zł ne�o
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39
BOŻONARODZENIOWA 
PRZYJEMNOŚĆ

* Czerwone wino hiszpańskie wytrawne 
   MURADAL 100% ze szczepu Tempranillo

Bomboniera Jakobsen - mix pralin 140g * 
COCO Migdały w czekoladzie mlecznej * 

   i białej o smaku �ramisu 100g
DIVINE -premium pralines Żurawina * 

   w czekoladzie 50g 
Konfitura z truskawek Skwierawski słoiczek * 
Katarzynki pierniczki Ozdoba drewniana, * 

   bilecik z życzeniami, kokardy

Całość zapakowana 
w zasuwaną skrzynkę drewnianą 

Cena 162,80zł ne�o

   *Nadruk logo na skrzynce 
   -  indywidualna wycena

40  ZESTAW PREMIUM

* Fico Grande Romagna Sangiovese, 
   DOC, 2019 2020 Wino czerwone 
   wytrawne 750ml
* Bomboniera Świąteczna mix 
   pralin Niederegger
* Pralinki Marcepanowe mix 100g 
   Niederegger
* Kawa ziarnista 50g
* Migdały w czekoladzie 80g
* Żurawina w czekoladzie 190g
* Katarzynki - pierniczki
* Nektar z czarnej porzeczki 300ml 
   Skwierawski
* Drewniana ozdoba, suszona 
   pomarańcza, bilecik z życzeniami

 Całość zapakowana w ekologiczne 
 pudełko przewiązane kokardą
 Cena : 247,50zł ne�o



41 POLSKI ZESTAW PREMIUM

* Nalewka "Wiśniowa" 350ml. Produkowana 
   przez firmę Skwierawski wg. własnej 
   sprawdzonej receptury
* Mleczko Waniliowe - Bombonierka ludowa 
    Polskie Frykasy
* Nektar z Malin 300ml - S.Skwierawski 
* Agrest w czekoladzie Polskie Frykasy
* Czekoladki Kogutek Premiom
* Konfitura z Moreli  200ml
* Kawa ziarnista Santos 50g z etykietą świąteczną
* Migdały w czekoladowej posypce 80g
* Pierniki Toruńskie Kopernik
* Kartka z życzeniami, zawieszka drewniana, 
   suszona pomarańcza, kokardy

Całość zapakowana w skrzynkę drewnianą 
z otwieranym wiekiem i przewiązane kokardą
Cena: 286,00zł ne�o

42 ZESTAW PREMIUM „BALLANTINE'S"

* Ballan�nes butelka 0,5l
* COCO Migdały Premium Sweets  w czekoladzie 
   mlecznej o smaku �ramitsu 100g
* Praliny marcepanowe mix 100g Niederegger
* Herbata marcepanowa czarna 43,75g Niederegger
* Kawa ziarnista z etykietą świąteczną 50g
* Skórka pomarańczowa w czekoladzie 80g
* Czekolada Christmas  z owocami 50g
* Sos Camberland - S. Skwierawski
* Oliwki zielone drylowane Słoiczek 350ml
* Kartka z życzeniami, zawieszka, kokardy, 
   suszona pomarańcza

       Całość zapakowana w skrzynkę drewnianą 
       z otwieranym wiekiem i przewiązane kokardą
       Cena: 324,50zł ne�o



Złóż  życznia w Twoim S�lu

*znakowanie wg indywidualnej wyceny
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